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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
   ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
      ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

     ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   169/2014
	ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό Αρ. 22/27-08-2014  συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής    του Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Έγκριση διάθεσης πίστωσης ποσού 36.923,56 € σε βάρος του Κ.Α. 00-6711.001 προϋπολ. οικον. έτους 2014 για «Απόδοση σε Σχολικές Επιτροπές Δήμου».


        Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 27 του μήνα Αυγούστου του έτους 2014, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 12.00 μ.μ.,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα από την 16762/22-08-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου & στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τέσσερα (4) μέλη και συγκεκριμένα:

	             ΠΑΡΟΝΤΕΣ
	             ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος
	1. Παπαδημητρίου Γεώργιος

	2. Στουγιάννος Νικόλαος
	      2. Δήμος Δημήτριος 

	3. Βλέτσας Αθανάσιος
	      3. Πάϊκας Σπυρίδων

	4. Γιαννόπουλος Κων-νος


	


      Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
      Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2o θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:  
      Σύμφωνα με την περιπτ. δ της παρ. 1 του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το Δημοτικό Συμβούλιο.  

     Με την αριθ. 226/2014 απόφασή του το Δ.Σ. αποφάσισε: 

1. Την αποδοχή του ποσού των 36.923,56 €, το οποίο κατανεμήθηκε με την υπ’ αριθ. 27858/23-7-2014 Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων του Δήμου Ζίτσας.

   Το παραπάνω ποσό αποτελεί έσοδο του Κ.Α. 0614 «ΚΑΠ για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των σχολείων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης», της κατηγορίας εσόδων «Έσοδα από επιχορηγήσεις για λειτουργικές δαπάνες» και έξοδο του Κ.Α. 00-6711.001 «Απόδοση σε Σχολικές Επιτροπές (για κάλυψη λειτουργικών εξόδων)» του  προϋπολογισμού 2014, όπου και έχει εγγραφεί.  

2. Την κατανομή του ποσού των 26.868,17 ευρώ στην Σχολική Επιτροπή Α/θμιας Εκπαίδευσης του Δήμου και του ποσού των 10.000,00 ευρώ στην Σχολική Επιτροπή Β/θμιας Εκπαίδευσης του Δήμου, λαμβάνοντας υπόψη και την λογιστική τακτοποίηση των 55,39 € που αποτελεί τη νόμιμη κράτηση 1,5 ‰ του Τ.Π. & Δ.

      Ύστερα από τα παραπάνω και προκειμένου να αποδοθεί το παραπάνω ποσό στις Σχολικές Επιτροπές του Δήμου, για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων του Δήμου Ζίτσας, απαιτείται η έγκριση διάθεσης πίστωσης σε βάρος του Κ.Α.: 00-6711.001  προϋπολογισμού οικον. έτους 2014.      

     Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση, τις διατάξεις του άρθρου 72 του ν. 3852/10, καθώς και την  αριθ. 226/2014 απόφαση του Δ.Σ.,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ

      Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 36.923,56 € σε βάρος του Κ.Α.: 00-6711.001  προϋπολογισμού οικον. έτους 2014 με τίτλο: «Υποχρεωτική απόδοση σε Σχολικές Επιτροπές Δήμου Ζίτσας» για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων του Δήμου Ζίτσας.                        

                          Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  169/2014
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ

                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                        Κέγκου Φρειδ.          Ακολ.Υπογραφές

