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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

   ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

      ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

     ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   194/2014
	ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό Αρ. 26/31-10-2014  συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής    του Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Ορισμός Επιτροπής απογραφής αποθεμάτων και πάγιων περιουσιακών στοιχείων του Δήμου της 31-12-2014».


        Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 31 του μήνα Οκτωβρίου του έτους 2014, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 13.00 μ.μ.,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα από την 20991/27-10-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου & στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και συγκεκριμένα:

	             ΠΑΡΟΝΤΕΣ
	             ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Πλιάκος Μιχαήλ:Πρόεδρος
	

	2.   Σφήκας Νικόλαος
	        

	3.   Παπαδημητρίου Χριστίνα
	       

	4.   Μαλισσόβας Παναγιώτης

5.   Γκαραλέας Δημήτριος

6.   Γαρδίκος Βασίλειος

7.   Σταλίκας Γεώργιος


	


      Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
      Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Λάμπρου Δημήτριος.
      Επί του 4ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Λάμπρου Δημήτριο, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής: 
      Σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 315/99 όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ Αρ. Πρωτ.: 4604/1-2-2005 και το άρθρο 183 του Ν. 3463/2006, η Οικονομική Επιτροπή  μπορεί να ορίσει επιτροπές:

Α.  Για την αναλυτική φυσική απογραφή και αποτίμηση όλων των αποθεμάτων του Δήμου Ζίτσας και την τακτοποίηση και παρακολούθηση των αποθηκευτικών χώρων, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τις προβλεπόμενες διατάξεις του Κ.Φ.Α.Σ.

      Προκειμένου να γίνεται πλήρης καταγραφή και αποτύπωση των εισαγωγών και εξαγωγών των αποθεμάτων (ηλεκτρολογικό υλικό, υλικά ύδρευσης, ανταλλακτικά κ.α.) απαιτείται η φυσική απογραφή στους αποθηκευτικούς χώρους του Δήμου.
     Η επιτροπή που θα συγκροτηθεί θα ορίσει τα άτομα που θα διενεργήσουν τη φυσική απογραφή ανά αποθηκευτικό χώρο, καταγράφοντας τα αποθέματα σε ειδικά δελτία απογραφής, τα οποία και θα παραδοθούν στην επιτροπή.
Β. Για την αναλυτική φυσική απογραφή και αποτίμηση όλων των πάγιων περιουσιακών στοιχείων του Δήμου Ζίτσας και την τακτοποίηση και εκκαθάριση του μητρώου παγίου, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τις προβλεπόμενες διατάξεις του Κ.Φ.Α.Σ. (όπως πρωτόκολλο καταστροφής κτλ.)

     Ενόψει της εφαρμογής του περιουσιολογίου και επειδή υπάρχουν πολλά κινητά στοιχεία του μητρώου παγίου τα οποία είτε έχουν καταστραφεί είτε δεν έχουν κωδικοποιηθεί σωστά με την αναλυτική περιγραφή αυτών, κρίνεται απαραίτητη η εκ νέου αποτύπωση της απογραφής των πάσης φύσεως περιουσιακών στοιχείων (κινητών και ακινήτων) του Δήμου μας. 

     Η επιτροπή που θα συγκροτηθεί θα ορίσει τα άτομα που θα διενεργήσουν τη φυσική απογραφή ανά τοπική κοινότητα και δημοτικό χώρο, καταγράφοντας τα περιουσιακά στοιχεία σε ειδικά δελτία απογραφής, τα οποία και θα παραδοθούν στην επιτροπή.

    Γι αυτό και πρέπει να συγκροτηθούν πενταμελείς επιτροπές αποτελούμενες από αιρετούς και υπαλλήλους του Δήμου για την διεξαγωγή τους.

       Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      ομόφωνα

Α.    Ορίζει  επιτροπή απογραφής και αποτίμησης όλων των αποθεμάτων του Δήμου Ζίτσας της 31/12/2014 αποτελούμενη από τους:

1.   Λάμπρου Δημήτριο, Αντιδήμαρχο: ως Πρόεδρο

2. Γαλατά Ζώη, Προϊστάμενο Τμήματος Προϋπολογισμού - Λογιστηρίου & Προμηθειών: ως Μέλος

3.  Βλέτσα Μανθούλα, Προϊσταμένη Τμήματος Εσόδων – Περιουσίας & Ταμείου: ως Μέλος
4.  Μάγκου Κωνσταντίνα, Υπάλληλο του Κλάδου ΠΕ Διοικητικών (Οικονομολόγων): ως Μέλος

5.  Οικονόμου Βασιλική, Υπάλληλο του Κλάδου ΤΕ Πληροφορικής: ως Μέλος
       Η επιτροπή θα ορίσει τα άτομα που θα διενεργήσουν τη φυσική απογραφή ανά αποθηκευτικό χώρο, καταγράφοντας τα αποθέματα σε ειδικά δελτία απογραφής, τα οποία και θα παραδοθούν στην επιτροπή.
Β.    Ορίζει  επιτροπή απογραφής και αποτίμησης όλων των πάγιων περιουσιακών στοιχείων του Δήμου Ζίτσας της 31/12/2014 αποτελούμενη από τους:

1.    Βότσικα Αλκιβιάδη, Αντιδήμαρχο: ως Πρόεδρο

2.   Τόιλου Ανδρομάχη, Υπάλληλο του κλάδου ΠΕ Διοικητικών (Οικονομολόγων): ως Μέλος

3.  Νασούλη Ανδρομάχη, Υπάλληλο του κλάδου ΤΕ Τοπογράφων Μηχανικών : ως Μέλος

4.   Ελένη Χρήστο, Υπάλληλο του κλάδου ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών : ως Μέλος

5. Καραμούτσιου Αικατερίνη, Υπάλληλο του Κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού: ως Μέλος

    Η επιτροπή θα ορίσει τα άτομα που θα διενεργήσουν τη φυσική απογραφή ανά τοπική κοινότητα και δημοτικό χώρο, καταγράφοντας τα περιουσιακά στοιχεία σε ειδικά δελτία απογραφής, τα οποία και θα παραδοθούν στην επιτροπή.
                         Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  194/2014
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ

                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

        ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ                        Κέγκου Φρειδ.        Ακολ.Υπογραφές

