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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Δήμαρχος Δήμου Ζίτσας ανακοινώνει ότι το Γραφείο Προμηθειών του Δ. Ζίτσας προτίθεται να προβεί στην  προμήθεια   ελαστικών για το KHΙ7380 απορριμματοφόρο του Δήμου, με απευθείας ανάθεση, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 2.700,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).
Κατόπιν τούτου καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους στο Γραφείο Προμηθειών του Δήμου έως 27-04-2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00μ.μ.

Αρμόδιος Υπάλληλος Αικατερίνη Καραμούτσιου τηλ. 2653360007 - FAX 2651062794

Τεχνική περιγραφή:  

· Τέσσερα (4) τεμ. ελαστικά διαφορικού 315/80/R22,5 βαρέως τύπου και δύο (2) τεμ. ελαστικά τιμονιού 315/80/22,5 βαρέως τύπου, με ευρωπαϊκές προδιαγραφές και να αποτυπώνονται ανάγλυφα στο προφίλ του ελαστικού σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα.

· Το κάθε ελαστικό θα είναι κατασκευασμένο από πρωτογενή υλικά άριστης ποιότητας, πρόσφατης κατασκευής

· Θα προέρχεται από τα καλύτερα εργοστάσια κατασκευής με γνωστή & αναγνωρισμένη φήμη κατάλληλο για τοποθέτηση σε κινητήριο άξονα για όλες τις θέσεις. Το πέλμα του (τρακτερωτό ή αυλακωτό ανάλογα), θα εξασφαλίζει ασφαλή ομαλή οδήγηση & γερό κράτημα, κατάλληλο για μικρές & μεσαίες αποστάσεις για διαδρομές εντός & εκτός δρόμου.

· Εγκεκριμένο για συνθήκες κύλισης στην ΕΥΡΩΠΗ, πλήρες σήμανσης που να δείχνει τον κατασκευαστή, τη διάσταση & τον τύπο του ελαστικού ως επίσης & τη σήμανση που θα δείχνει ότι τα χαρακτηριστικά του ελαστικού πληρούν την Ευρωπαϊκή νομοθεσία (κανονισμός 30 & οδηγία 92/23/ΕΕC), εφοδιασμένο με το ανάλογο πιστοποιητικό σήμανσης καταλληλότητας

· Τα ελαστικά πρέπει να είναι καινούργια και δεν πρέπει να έχουν υποστεί κατεργασία αναγόμωσης

· Τα ελαστικά πρέπει να έχουν εγγύηση τουλάχιστον ενός (1) έτους

Εάν τα ελαστικά κατά την παραλαβή φέρουν κακώσεις, αλλοιώσεις, φθορές, εξογκώματα, σχισίματα στην επιφάνειά τους δεν θα παραλαμβάνονται από την Υπηρεσία, με ευθύνη του αναδόχου και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση του Δήμου, έως την αντικατάσταση αυτών με τα πρέποντα
· Τα ελαστικά τροχών πρέπει να φέρουν ανάγλυφα την σχετική σήμανση πιστοποίησης CE. Θα πρέπει να πληρούν τις οδηγίες της εγκυκλίου του Ευρωπαϊκού Τεχνικού Οργανισμού Ελαστικών και Ζαντών (European Tyre and Rim Technical Organisation E.T.R.T.O.)

· Τα ελαστικά θα πρέπει να είναι πρώτης ποιότητας και να συνοδεύονται με τα σχετικά πιστοποιητικά ποιότητας BVQI ISO 9002.

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και η τοποθέτηση. 
Ενδεικτικός προϋπολογισμός:
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