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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
O Αντιδήμαρχος του Δήμου Ζίτσας ανακοινώνει ότι το Γραφείο Υπηρεσιών-Προμηθειών του Δήμου Ζίτσας προτίθεται να προβεί στην ανάθεση της υπηρεσίας «Τεχνικής Υποστήριξης για την εκπόνηση του στατικού σχεδιασμού ενός στεγάστρου στο Γυμνάσιο-Λύκειο Δ.Κ.Ελεούσας Δήμου Ζίτσας» ( CPVS: 71356300-1)
Η εκτέλεση της εργασίας διέπεται από τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 3463/06) και του Π.Δ. 28/80 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Ο.Τ.Α.».

Συγκεκριμένα θα γίνει με Απευθείας ανάθεση και με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη προσφορά για τις εργασίες-υπηρεσίες που περιγράφονται παρακάτω.

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 2.439,02 € μη περιλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. (23%= 560,97 €). Συνολική απαιτούμενη πίστωση 3.000,00 €.
Αντικείμενο της Εργασίας
Σύνταξη τεύχους στατικού σχεδιασμού, ενός μεταλλικού στεγάστρου που θα κατασκευαστεί στον περιβάλλοντα χώρου του Γυμνασίου-Λυκείου της Δ.Κ. Ελεούσας του Δήμου Ζίτσας.

Το στέγαστρο θα είναι μόνιμη κατασκευή επί μεταλλικών υποστηλωμάτων, με οροφή από μόνιμη επικάλυψη πάνελ και θα τοποθετηθεί στην δυτική πλευρά του Ο.Τ. 107, επέκτασης οικισμού Ελεούσας σύμφωνα με την οικοδομική γραμμή.

Οι εσωτερικές διαστάσεις του στεγάστρου θα είναι 32,30 μ. Χ 25,25 μ.   
Ο εξωτερικός συνεργάτης-γραφείο οφείλει να διαθέτει εξειδικευμένο λογισμικό πακέτο στατικής επίλυσης και εξειδικευμένη τεχνογνωσία.
Κατόπιν τούτου καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους στο Πρωτόκολλο του Δήμου  έως 08-03-2016, ώρα 11.00 π.μ.







                       Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                                                              ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 

