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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
O Δήμαρχος του Δήμου Ζίτσας ανακοινώνει ότι το Γραφείο Υπηρεσιών-Προμηθειών του Δ. Ζίτσας προτίθεται να προβεί στην ανάθεση της υπηρεσίας “Συντήρησης & επισκευής ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού αντλιοστασίων-γεωτρήσεων Δήμου Ζίτσας” ήτοι εργασία αποκατάστασης λειτουργίας υδρομάστευσης – αντλιοστασίου Τ.Κ.Βροσίνας του δήμου Ζίτσας. ( CPVS…452321521). 

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 6.060,00 ευρώ συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. 23%.
Η εκτέλεση της εργασίας διέπεται από τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 3463/06) και του Π.Δ. 28/80 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Ο.Τ.Α.».
Συγκεκριμένα θα γίνει με Απευθείας ανάθεση και με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή  για τις εργασίες που περιγράφονται  παρακάτω :
Επισκευή – επαναφορά σε κανονική λειτουργία του Αντλιοστασίου Τ.Κ. Βροσίνας το οποίο πλημμύρησε με φερτά υλικά από το παρακείμενο ποτάμι. (επισκευή φθαρμένων αντλιών, επισκευή δύο υποβρύχιων αντλητικών συγκροτημάτων, προμήθεια- τοποθέτηση διπλού ηλεκτρικού πίνακα, κατασκευή μεταλλικού φρεατίου επισκέψεως).

Πληροφορίες-διευκρινήσεις σχετικά με την ανωτέρω εργασία παρέχονται από την τεχνική υπηρεσία του δήμου Ζίτσας, αρμόδιος υπάλληλος Κ. Στάθης Σταύρος.
Κατόπιν τούτου καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους στο Γραφείο Προμηθειών-Υπηρεσιών  του Δήμου  έως 25-05-2015, ώρα 11.00 π.μ.

Αρμόδιος Υπάλληλος : Πανταζή Ευανθία τηλ.26533-60007-FAX 26510-62794.
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