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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
O δήμαρχος του Δήμου Ζίτσας ανακοινώνει ότι το Γραφείο Υπηρεσιών-Προμηθειών του Δ. Ζίτσας προτίθεται να προβεί στην υπηρεσία “Λοιπές επικοινωνίες» ήτοι υπηρεσία «Συντήρησης & φιλοξενίας της ιστοσελίδας του δήμου Ζίτσας» ( CPV: 7241500-2)

Η εκτέλεση της εργασίας διέπεται από τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 3463/06) και του Π.Δ. 28/80 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Ο.Τ.Α.».

Συγκεκριμένα θα γίνει με Απευθείας ανάθεση και με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη προσφορά για τις εργασίες που περιγράφονται στην παρούσα.

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 1.480,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (23% €) .
Αντικείμενο της Εργασίας
Συνεχής και άμεση υποστήριξη σε όλα τα προβλήματα που μπορεί να εμφανιστούν κατά τη διάρκεια λειτουργίας της ιστοσελίδας, αισθητικές βελτιώσεις στην εμφάνιση της ιστοσελίδας , δυνατότητα ανακατασκευής τμημάτων της ιστοσελίδας ώστε να εξυπηρετεί τις τρέχουσες ανάγκες του Δήμου μας,  ανέβασμα εικόνων και ενημέρωση ανακοινώσεων, επεξεργασία φωτογραφικού υλικού, έλεγχος και διόρθωση κειμένων.Ενημέρωση των κειμένων ώστε να απεικονίζει το Δήμο Ζίτσας σήμερα (νέα έργα, προκηρύξεις, δραστηριότητες) και Βελτιστοποίηση του κώδικα της ιστοσελίδας-Βελτιστοποίηση των γραφικών για γρήγορο «κατέβασμα»
Κατόπιν τούτου καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους στο Γραφείο Προμηθειών-Υπηρεσιών  του Δήμου  έως 14-04-2015, ώρα 15.00 μ.μ.

Αρμόδιος Υπάλληλος Πανταζή Ευανθία τηλ.26533 60007-FAX 26510-62794
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