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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
O Αντιδήμαρχος του Δήμου Ζίτσας ανακοινώνει ότι το Γραφείο Υπηρεσιών-Προμηθειών του Δήμου Ζίτσας προτίθεται να προβεί στην υπηρεσία «Πιστοποίηση Παιδικών χαρών Δήμου Ζίτσας»
( CPVS: 79132000-8)

Η εκτέλεση της εργασίας διέπεται από τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 3463/06) και του Π.Δ. 28/80 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Ο.Τ.Α.».

Συγκεκριμένα θα γίνει με Απευθείας ανάθεση και με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη προσφορά για τις εργασίες που περιγράφονται παρακάτω.

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 12.570,00 ευρώ μη περιλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. (23%= 2.891,10 €). Συνολική απαιτούμενη πίστωση 15.461,10 €
Αντικείμενο της Εργασίας

αφορά στη διαδικασία πιστοποίησης των υφιστάμενων παιδικών χαρών του Δήμου Ζίτσας (κατηγορίες Α και Β) από διαπιστευμένο φορέα από τον ΕΣΥΔ, σύμφωνα με την Υ.Α. 28492/2009 (ΦΕΚ931/Β/18.05.2009), όπως αυτή συμπληρώθηκε από την Υ.Α. οικ. 48165/2009 (ΦΕΚ 1690/Β/17.08.2009) και την Υ.Α. 27934/2014 (ΦΕΚ 2029/Β/25.07.2014).

Οι προβλεπόμενοι χώροι για Επιθεώρηση και Πιστοποίηση κατατάσσονται σε δυο κατηγορίες Α και Β σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 1/2016 Μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου.
Στην κατηγορία Α ανήκουν οι ογδόντα τρις (83) Παιδικές Χαρές που βρίσκονται σε πάρκα πλατείες και σε  περιβάλλοντες χώρους δημοτικών ακινήτων.

Στην κατηγορία Β ανήκουν οι πέντε (5) Παιδικές Χαρές που βρίσκονται σε χώρους Νηπιαγωγείων – Δημοτικών σχολείων και Παιδικών Σταθμών.

Η διαδικασία πρόκειται να πραγματοποιηθεί στα ακόλουθα στάδια:
1ο ΣΤΑΔΙΟ:

Επιτόπιο έλεγχο του χώρου, καθώς και του εξοπλισμού και της οργάνωσης της λειτουργίας της Παιδικής Χαράς ή του αύλειου χώρου, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Υ.Α. 28492/18-5-2009).

Καταγραφή στα Φύλλα των Αποτελεσμάτων Ελέγχου με τις όποιες παρατηρήσεις, ελλείψεις, προβλήματα κλπ. εντοπίστηκαν στο χώρο της Παιδικής Χαράς ή σε συγκεκριμένα Παιχνίδια ή σε Παιδικές Χαρές που λειτουργούν στους αύλειους χώρους σχολείων και Παιδικών Σταθμών και σύνταξη Έκθεσης με συγκεκριμένες οδηγίες που θα δίδονται ώστε να γίνουν οι απαιτούμενες παρεμβάσεις από το Δήμο και στη συνέχεια να είναι δυνατή η πιστοποίησή τους.

Για Παιδικές Χαρές και τους λοιπούς αύλειους χώρους που δεν παρουσιάζουν προβλήματα και δεν απαιτούνται παρεμβάσεις θα εκδίδεται Πιστοποιητικό Ελέγχου με το οποίο θα πιστοποιείται ότι η Παιδική Χαρά συμμορφώνεται με τα Ευρωπαϊκά Πρότυπα και την Ελληνική Νομοθεσία.

2ο ΣΤΑΔΙΟ:

Μετά την ολοκλήρωση από το Δήμο όλων των απαιτούμενων παρεμβάσεων και εργασιών προσαρμογής προς την ισχύουσα νομοθεσία, που θα βεβαιώνεται εγγράφως προς τον Ανάδοχο (Φορέας Πιστοποίησης) στις Παιδικές Χαρές και στους αύλειους χώρους σχολείων και Παιδικών Σταθμών, θα γίνεται επανέλεγχος και επιβεβαίωση από τον Ανάδοχο για τη συμμόρφωση στις ισχύουσες προδιαγραφές (Ελληνικά Πρότυπα) και την ισχύουσα νομοθεσία και θα δίδεται το Πιστοποιητικό Ελέγχου.

Επισημαίνεται ότι στο στάδιο αυτό θα περιληφθούν και παιδικές χαρές για τις οποίες υπάρχουν μόνο σχέδια και προβλέπεται η άμεση κατασκευή τους ή βρίσκονται ήδη στο στάδιο κατασκευής τους, για αυτές ο ανάδοχος θα κάνει επιτόπου έλεγχο και Πιστοποίηση για την συμμόρφωση στις ισχύουσες προδιαγραφές (Ελληνικά Πρότυπα) και την ισχύουσα νομοθεσία και θα δίδεται το Πιστοποιητικό Ελέγχου.

Οι προβλεπόμενοι χώροι για Πιστοποίηση, της κατηγορίας Α και κατηγορίας Β είναι οι παρακάτω: 

Κατηγορία Α

Στην κατηγορία Α ανήκουν οι ογδόντα τρις (83) Παιδικές Χαρές που βρίσκονται σε πάρκα πλατείες και σε  περιβάλλοντες χώρους δημοτικών ακινήτων. 

Η κατηγορία Α χωρίζεται σε 2 υποκατηγορίες ανάλογα με τα στάδια εργασίας. 

Την υποκατηγορία Α1 που περιλαμβάνει το 1 στάδιο εργασιών και συνολικά 74 παιδικές χαρές.

Την υποκατηγορία Α2 που περιλαμβάνει το 2 στάδιο εργασιών και συνολικά 83 παιδικές χαρές.
Κατόπιν τούτου καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους στο Πρωτόκολλο του Δήμου  έως 04-03-2016, ώρα 11.00 π.μ.
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