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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διακοπή υδροδότησης λόγω εργασιών ΔΕΗ
Την Κυριακή 1 Νοεμβρίου ανακοινώθηκε από τη ΔΕΗ διακοπή ηλεκτροδότησης λόγω εργασιών:
	1/11/2015 8:00:00 πμ
	1/11/2015 11:00:00 πμ
	ΖΙΤΣΑΣ
	Τμήμα Ελεούσας & Γοριτσάκι Ελεούσας, φυτώρια Άνω Λαψίστας, Λυκόστομο, Κρανούλα, Περίβλεπτος, Ασφάκα, οικ. Καρυών, Μεταμόρφωση, Χρυσόραχη, Βλαχάτανο, Βατατάδες, Γαβρισιοί, Λιγοψά, Πετσάλι, Πρωτόπαππα, Νεοχώρι, Άνω & Κάτω Λαψίστα και οι επιχειρήσεις εκκολαπτήρια Σιώπη, ΗΒΕ ΑΕ, ΧΗΤΟΣ, Αφοι Γραβάνη.


και θα γίνει διακοπή ηλεκτροδότησης του Αντλιοστασίου Τούμπας και των γεωτρήσεων από ώρα 8.00 π.μ. έως 11.00 π.μ. και για αυτό το λόγο θα γίνει διακοπή τροφοδοσίας δεξαμενών: στις Δ.Κ. και Τ.Κ. Ασφάκας, Καρυές (Μεταμόρφωση), Πετσάλι, Γαβρισιοί, Λιγοψά, Βλαχάτανο & Βατατάδες Δ.Ε. Εκάλης, Τ.Κ. Άνω και Κάτω Λαψίστα, Ροδοτόπι, Μ. Γαρδίκι, Ζωοδόχος τμήμα Δ.Ε. Πασσαρώνος, Δήμου Ζίτσας, Τ.Κ Περίβλεπτος, Κρανούλα & Αμφιθέα Δ.Ε. Περάματος, Τ.Κ. Νήσου, Δ.Κ. Πεδινής τμήμα και Αγία Μαρίνα Πεδινής, Τ.Κ. Προφήτης Ηλίας, Ολυμπιάδα, Σταυράκι τμήμα, Μάρμαρα, Κάτω Μάρμαρα & Νεοχωρόπουλο τμήμα, Δήμου Ιωαννιτών και μεμονωμένες συνδέσεις ιδιωτών από τους κεντρικούς αγωγούς του ΣΥΔΛΙ στις ανωτέρω περιοχές και μεμονωμένες συνδέσεις ιδιωτών στους κεντρικούς αγωγούς του Σ.Υ.Δ.Λ.Ι. στις περιοχές Ανατολής πίσω από το Πανηπειρωτικό, Κατσικά-Κουτσελιού και Πεδινή προς Αμπελιά.
Καθώς και διακοπή ηλεκτροδότησης στις γεωτρήσεις Νεοχωρίου και το αντλιοστάσιο Νεοχωρίου του Σ.ΥΔ.Λ.Ι. και λόγω αυτού του γεγονότος θα γίνει διακοπή τροφοδοσίας δεξαμενών: στις Τ.Κ. Ζίτσας, Καρίτσας, Πρωτόπαππα, Δαφνόφυτο και Σακελλαρικό πρώην Δήμου Ζίτσας και Τ.Κ. Νεοχώρι πρώην Δήμου Πασσαρώνος, καθώς και μεμονωμένες συνδέσεις ιδιωτών και πτηνοτροφεία από τους κεντρικούς αγωγούς του Σ.ΥΔ.Λ.Ι. στις ανωτέρω περιοχές

Στις ανωτέρω περιοχές υπάρχει πιθανότητα να εμφανιστεί μείωση πίεσης στην υδροδότηση των κατοίκων ή και διακοπή ειδικά στην Ολυμπιάδα και στις συνδέσεις ιδιωτών.

Η αποκατάσταση της υδροδότησης θα πραγματοποιηθεί σταδιακά μετά το πέρας των εργασιών.
Ο πρόεδρος

Βασίλειος Τσαμπαλάς
