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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Θέμα: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εκτέλεση των εργασιών που περιλαμβάνονται στην υπ’ αριθ. 2/2016 Μελέτη με τίτλο «Διαμόρφωση προαύλειου χώρου του Ι.Ν. Ταξιαρχών και αποκατάσταση τμήματος περίφραξης του Δημοτικού σχολείου της Τ.Κ. Ζίτσας» προϋπολογισμού 11.200,00€ με Φ.Π.Α. 
Δεδομένης της ανάγκης σύναψης σύμβασης για την εκτέλεση των εργασιών που περιλαμβάνονται στην υπ’ αριθ. 02/2016 Μελέτη με τίτλο «Διαμόρφωση προαύλειου χώρου του Ι.Ν. Ταξιαρχών και αποκατάσταση τμήματος περίφραξης του Δημοτικού σχολείου της Τ.Κ. Ζίτσας» προϋπολογισμού 11.200,00€ με Φ.Π.Α., με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, να καταθέσετε τις σφραγισμένες προσφορές σας, έως την Παρασκευή 19/02/2016 και ώρα 14:00 π.μ. στο Πρωτόκολλο του Δήμου Ζίτσας.

Ο σφραγισμένος φάκελος της προσφοράς θα περιλαμβάνει την Οικονομική προσφορά του προσφέροντος, για την εκτέλεση των εργασιών που περιλαμβάνονται στην  Μελέτη.
Για την επιλογή γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις όλων των τάξεων για έργα Οικοδομικά καθώς και εμπειροτέχνες εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Περιφέρειας.  
Ο Δήμαρχος

Πλιάκος Μιχαήλ
Παρακαλούμε όπως μας επισυνάπτεται,

αντίγραφο του εργοληπτικού σας πτυχίου
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