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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Λ. Ελευθερίας & Ευκλείδη 

ΠΛΗΡΟΦ.: Ε.Πανταζή  

TΗΛ: 2653360013 

ΦΑΧ: 26510-62794
	                Ελεούσα  07/03/2016
                Αριθ. Πρωτ.: 3139
                    


ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ  
                          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΟΤΙ :

      Εκτίθεται σε πλειοδοτική φανερή και προφορική δημοπρασία η εκμίσθωση Δημοτικής έκτασης εννέα (9) τετρ. μέτρων εντός του περιβάλλοντος υπαίθριου χώρου του παλαιού Δημοτικού Σχολείου (που δεν λειτουργεί) στην Τ.Κ.Δεσποτικού [Δ.Ε. Πασσαρώνος], για εγκατάσταση καμπίνας και ξυλοκολώνας τεχνολογίας WiMAX, με ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς 180,00 € (εκατόν ογδόντα ευρώ) ετησίως και για χρονικό διάστημα δώδεκα [12] ετών.

      Η δημοπρασία θα γίνει στο Δημαρχείο του Δήμου Ζίτσας (Λ. Ελευθερίας & Ευκλείδη στην Ελεούσα), στις  18 του μηνός Μαρτίου του έτους 2016 ημέρα της εβδομάδας  Παρασκευή και από ώρα 10.30 π.μ. έως 11.30 π.μ. ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Δημοπρασιών.

Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία πρέπει να καταθέσει στην επιτροπή διενέργειας της δημοπρασίας τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 

α] εγγύηση συμμετοχής του, είτε ο ίδιος, είτε άλλος ενεργών για λογαριασμό του διαγωνιζομένου, ποσού ίσου με το 1/10 του οριζομένου ελαχίστου ορίου πρώτης προσφοράς [γραμμάτιο σύστασης παρακαταθηκών του Τ.Π. & Δ. ή εγγυητική Επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή βεβαίωση του Τ.Π.& Δ. για παρακατάθεση σ’ αυτό], ποσού 216,00 € (διακόσια δέκα έξι ευρώ) [180,00 € Χ10%Χ12 έτη=216,00 €] .

β] Αξιόχρεο εγγυητή, ο οποίος θα υπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας και θα είναι αλληλεγγύως και σε ολόκληρο υπεύθυνος με αυτόν για την εκπλήρωση των όρων της σύμβασης. Ο εγγυητής είναι αλληλεγγύως και εις ολόκληρο συνυπεύθυνος με το μισθωτή για όλες τις υποχρεώσεις του και στερείται του ευεργετήματος της διαιρέσεως και διζήσεως.

γ] Επίσης ο συμμετέχων στη δημοπρασία και ο εγγυητής του θα πρέπει να καταθέσουν:

· Δημοτική ενημερότητα από Ταμειακή Υπηρεσία Δήμου Ζίτσας
· Φορολογική ενημερότητα

· Ασφαλιστική ενημερότητα

· Αντίγραφο Δ.Α.Τ. 

        Οι όροι της σχετικής διακήρυξης, των οποίων μπορούν να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι, βρίσκονται στο γραφείο του Δήμου μας, αρμόδια υπάλληλος για ενημέρωση η κα Ευανθία Πανταζή τηλ. 26533-60013 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

                                                            Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                       Πλιάκος Μιχαήλ     

