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ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 
Τι είναι το Ε.Π. του Δήμου και ποιος είναι ο σκοπός του
Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Ζίτσας (Ε.Π.), αποτελεί το πρωτεύον εργαλείο σχεδιασμού και υλοποίησης της αναπτυξιακής στρατηγικής του Δήμου. Στις προτεραιότητες του προγράμματος αντανακλάται η βούληση και το όραμα της Δημοτικής Αρχής, καθώς και οι προτεραιότητες του αναπτυξιακού σχεδιασμού σε περιφερειακό και εθνικό επίπεδο.

Απώτερο στόχο του Επιχειρησιακού Προγράμματος αποτελεί ο προσδιορισμός αφενός των κύριων πυλώνων – στρατηγικών αξόνων πάνω στους οποίους θα οικοδομήσει ο Δήμος την αναπτυξιακή του στρατηγική κατά την περίοδο 2016 – 2019 και αφετέρου,  αποτελεί ένα πρόγραμμα για τη βελτίωση της υφιστάμενης λειτουργίας των δημοτικών υπηρεσιών και των Νομικών προσώπων που εποπτεύονται από τον Δήμο.

Παράλληλα, το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα αποσκοπεί στην ενίσχυση των επιπέδων συμμετοχικής δημοκρατίας, μέσω τόσο της ανοιχτής δημόσιας διαβούλευσης με τους πολίτες, όσο και της συνεδρίασης της ειδικής Επιτροπής Διαβούλευσης που έχει συγκροτηθεί στο Δήμο Ζίτσας και στην οποία συμμετέχουν δημότες αλλά και πλήθος παραγωγικών φορέων της περιοχής. Μέσω αυτής της διαδικασίας οι ανάγκες, οι προσδοκίες και οι προτεραιότητες τόσο των δημοτών, όσο και των λοιπών οικονομικών και κοινωνικών φορέων της περιοχής λαμβάνονται υπόψη και συνδιαμορφώνουν τον στρατηγικό σχεδιασμό του Δήμου. Προς την ίδια κατεύθυνση κινείται και η διαβούλευση του Στρατηγικού Σχεδιασμού με τους όμορους Δήμους και η ενσωμάτωση των προοπτικών διαδημοτικής ανάπτυξης και συνεργασίας.
Τι περιλαμβάνει το Ε.Π.

Περιλαμβάνει δύο ενότητες/φάσεις:

· Η πρώτη, η οποία τίθεται σε δημόσια διαβούλευση, αφορά τον στρατηγικό σχεδιασμό και παρουσιάζει το όραμα του Δήμου και τις κατευθυντήριες πολιτικές, καθώς και τους άξονες προτεραιότητας και τους στόχους που έχει θέσει ο Δήμος για την περίοδο 2016 – 2019. 

· Η δεύτερη, δηλαδή ο επιχειρησιακός προγραμματισμός, θα εκπονηθεί στη συνέχεια και θα περιλαμβάνει τις προγραμματιζόμενες για την επίτευξη των στόχων δράσεις, καθώς και τα οικονομικά στοιχεία αυτών.

Στρατηγικός Σχεδιασμός 
(Α΄ Φάση Επιχειρησιακού Προγράμματος Δήμου Ζίτσας 2016-2019)

Με βάση το στρατηγικό σχεδιασμό του Δήμου για την περίοδο 2016 - 2019, το αναπτυξιακό όραμα της Δημοτικής Αρχής για την περιοχή του Δήμου Ζίτσας συνοπτικά μπορεί να περιγραφεί ως εξής: 
“Όραμα του Δήμου Ζίτσας είναι η αυτοτροφοδοτούμενη και εξωστρεφής ανάπτυξη, με ανταποδοτικές επεμβάσεις, εστιασμένες στα συγκριτικά πλεονεκτήματα του Δήμου μας. Με σεβασμό στο περιβάλλον, την ιστορία, την τοπική μας ταυτότητα και τον πολίτη του Δήμου”
Η διατύπωση της στρατηγικής του Δήμου γίνεται μέσω του καθορισμού Αξόνων, Μέτρων και Στόχων, με αντικείμενο:

α.  την προώθηση της οικονομικής, κοινωνικής και πολιτιστικής ανάπτυξης της περιοχής,

β.  την ικανοποίηση των αναγκών των αποδεκτών των υπηρεσιών του Δήμου,

γ.  την αναβάθμιση της διοικητικής ικανότητάς του με τη βελτίωση της λειτουργίας των υπηρεσιών και των οργάνων του, την ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού και της υλικοτεχνικής υποδομής του,

δ.  τη βελτίωση της οικονομικής του κατάστασης.

Όσον αφορά στην επιχειρησιακή εξειδίκευση, το Ε.Π. αναλύεται σε 4 βασικούς Άξονες Προτεραιότητας:
1. Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής
2. Κοινωνική Πολιτική, Υγεία, Παιδεία, Πολιτισμός και Αθλητισμός

3. Τοπική Οικονομία και Απασχόληση
4. Βελτίωση της Διοικητικής & Οικονομικής Ικανότητας του Δήμου
Η προηγούμενη διάρθρωση αποτελεί την αρχιτεκτονική του Ε.Π. και την προγραμματική δομή του Δήμου που αντανακλά τις αναπτυξιακές προτεραιότητες της δημοτικής πολιτικής και δεν διαφέρει από την οργανωτική διάρθρωση των υπηρεσιών του Δήμου και των νομικών του προσώπων. Κατ΄ αυτόν τον τρόπο επιχειρείται να διαμορφωθεί η εικόνα ενός ενιαίου και συνεκτικού προγράμματος, που βασίζεται σε ιεραρχημένες συνολικές προτεραιότητες με βάση την αξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης και τα κρίσιμα  ζητήματα. 

Μέσω του ερωτηματολογίου μπορούν να υποβάλουν προτάσεις πολίτες, ενώσεις πολιτών, τοπικοί φορείς και τοπικά συμβούλια από 29/03/2016 ως και 21/04/2016. Οι προτάσεις που θα προκύψουν από τη διαδικασία διαβούλευσης, θα αξιολογηθούν και θα ενσωματωθούν στο σχέδιο Επιχειρησιακού Προγράμματος, στο οποίο αποτυπώνονται οι εξειδικευμένες δράσεις με τον αντίστοιχο οικονομικό και χρονικό προσδιορισμό (Β΄ ΦΑΣΗ).
Η συμπλήρωση των προσωπικών στοιχείων είναι προαιρετική. Σε κάθε περίπτωση η ομάδα  εργασίας  εγγυάται την προστασία των προσωπικών δεδομένων και την εχέμυθη διαχείριση των απαντήσεων. 
Το ερωτηματολόγιο για την δημόσια διαβούλευση διατίθεται: 

1.      Σε έντυπη μορφή στα εξής σημεία:

- Δημαρχείο Δήμου Ζίτσας,  Λ. Ελευθερίας και Ευκλείδη. Ελεούσα Ιωαννίνων

- Δημοτικό Κατάστημα  Δ.Ε. Εκάλης, Μεταμόρφωση Ιωαννίνων.

- Δημοτικό Κατάστημα  Δ.Ε. Ευρυμενών, Κληματιά Ιωαννίνων.

- Δημοτικό Κατάστημα  Δ.Ε. Ζίτσας, Ζίτσα Ιωαννίνων.
- Δημοτικό Κατάστημα  Δ.Ε. Μολοσσών, Βουτσαράς Ιωαννίνων.
2.   Σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα του Δήμου www.zitsa.gov.gr
         Μετά  την  συμπλήρωση του ερωτηματολογίου μπορείτε να το  αποστείλετε  ταχυδρομικά είτε μέσω FAX στον 2651062794, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  στο (email) : zitsa@zitsa.gov.gr   με την  ένδειξη “Ερωτηματολόγιο    για  το   Επιχειρησιακό   Πρόγραμμα   του  Δήμου  Ζίτσας“ είτε να το παραδώσετε στα ανωτέρω σημεία διάθεσής  του.

         Για πληροφορίες ή διευκρινήσεις παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με το τμήμα Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής, στο τηλ. 2653 3 60033.

                                                                                                                     Με εκτίμηση

