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Δ/νση:Λ.Πασσαρώνος 1-Ελεούσα

Πληροφ.: Σταύρου Αγγελική                             Τηλ.: 26533-60008
	        Ελεούσα    04-03-2021
         Αρ. Πρωτ.  3218
  ΠΡΟΣ: Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής

1. κ. Ράρρα Φώτιο

2. κ.Ράδο Γεώργιο

3. κ.Γρίβα Περικλή

4. κ.Βότσικα Αλκιβιάδη

5. κ.Γαρδίκο Βασίλειο

6. κ.Λεοντίου Κωνσταντίνο




Σας προσκαλώ σύμφωνα με το  άρθρο 72 του Ν. 3852/10,όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 Ν. 4555/2018 και το άρθρο 3 του  Ν.4623/2019, κατόπιν της έκδοσης της Κ.Υ.Α. Αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ. 12639/27.2.2021(ΦΕΚ Β ́ 793) με θέμα:  «Τροποποίηση της υπο στοιχεία Δ1α/Γ.Π.οικ.6877/29-01-2021 κοινής υπουργικής απόφασης «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από τη Δευτέρα 1 Μαρτίου 2021 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα 8 Μαρτίου 2021 και ώρα 6:00, της εγκυκλίου ΥΠ.ΕΣ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/146/οικ.3713/01.03.2021 (33η εγκύκλιος)που αφορά  “Μέτρα και ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού και των εγκυκλίων του  ΥΠ.ΕΣ. εγκ.426/77233/13.11.2020, εγκ.427/77440/13.11.2020, σε έκτακτη κατεπείγουσα συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, η οποία θα πραγματοποιηθεί διά περιφοράς την 5η Μαρτίου 2021 ημέρα Παρασκευή  και ώρα 9.00μ. για ενημέρωση, συζήτηση και λήψη σχετικών αποφάσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης που ακολουθεί:
1. Εγκριση ή μη πρακτικού δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου από τον Δ.Ζίτσας για τη στέγαση των υπηρεσιών του Δ.Ζίτσας, στην Ελεούσα Δ.Ζίτσας

2. Εγκριση ή μη Πρακτικού Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για την Προμήθεια (Έργο) με τίτλο:, «Προμήθεια ηλεκτροκίνητων οχημάτων & σταθμών φόρτισης Δήμου Ζίτσας» το οποίο θα προταθεί προς ένταξη στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας: «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ», με τίτλο: «Δράσεις  Ηλεκτροκίνησης στους  Δήμους», με βάση τους όρους της Πρόσκλησης ΑΤ12 με Α.Π.18215/29-09-2020 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ).
3. Έγκριση 1ου ΑΠΕ και 1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου: Αποχέτευση Ομβρίων Υδάτων Τμήματος Οικισμού Τ.Κ. Ζωοδόχου

Τα συμμετέχοντα στο όργανο μέλη έχουν δικαίωμα να αποστείλουν με email την ψήφο τους επί κάθε θέματος που περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη, το αργότερο μέχρι δύο (2) ώρες μετά την ώρα σύγκλησης της Επιτροπής, όπως αυτή αναγράφεται στην πρόσκληση. 

Η ψήφος του κάθε μέλους  θα αποστέλλεται στο email της γραμματείας της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ζίτσας ήτοι: στο email της κ. Σταύρου Αγγελικής (lstaurou@zitsa.gov.gr) 
 Συμμετέχοντα (παρόντα) στη συνεδρίαση θεωρούνται τα μέλη που έχουν αποστείλει την ψήφο τους μέχρι την ώρα που καθορίζεται ανωτέρω, δηλαδή μέχρι την πάροδο δύο (2) ωρών από την ώρα σύγκλησης του Επιτροπής, όπως αυτή αναγράφεται στην πρόσκληση κάθε συνεδρίασης.

 Τα μέλη που δεν θα αποστείλουν ψήφο μέχρι την ώρα αυτή θεωρούνται μη συμμετέχοντα (απόντα).
 Μέλη που δεν διαθέτουν email μπορούν, εντός του ίδιου ως άνω χρονικού διαστήματος, να ενημερώνουν για την ψήφο τους με sms τον Πρόεδρο του οργάνου τηλ.6936744439.
Είναι προφανές ότι στις δια περιφοράς συνεδριάσεις, τα στάδια της συζήτησης, πρωτολογίας και δευτερολογίας παραλείπονται αφού η συνεδρίαση δεν γίνεται με τη συνήθη διαδικασία και δεν υπάρχει φυσική παρουσία.
Οι αποφάσεις που θα ληφθούν με την δια περιφοράς διαδικασία θα ανακοινωθούν από τον Πρόεδρο του συλλογικού οργάνου στην πρώτη συνεδρίαση μετά τη λήξη των μέτρων αποφυγής διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19.

Η συνεδρίαση έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα, για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του δήμου και λόγω στενών χρονικών περιθωρίων που δεν επιτρέπουν την συζήτηση των συγκεκριμένων θεμάτων σε τακτική συνεδρίαση.
                                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                                                                                                                                                         
                                                                  ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ    

                                                              ΔΗΜΑΡΧΟΣ Δ.ΖΙΤΣΑΣ
