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Δελτίο τύπου

Η Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής Έρευνας και  Παρέμβασης - Ε.Ψ.Ε.Π. με την ευκαιρία της έναρξης υλοποίησης του έργου «Γηράσκω εν Δράσει» - Πρόταση για Δημιουργικά Γηρατειά στο Νομό Ιωαννίνων της Περιφέρειας Ηπείρου, διοργανώνει ενημερωτικές  εκδηλώσεις παρουσίασης του έργου.

Ειδικότερα θα γίνουν  οι παρακάτω  Ημερίδες :
· Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου 2015, ώρα 10 π.μ.,  στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων Δημοτικού Σχολείου Καλπακίου Δήμου Πωγωνίου  Ιωαννίνων.

· Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου 2015, ώρα 13:00, στην αίθουσα Τελετών Δήμου Κόνιτσας, Δημαρχείο Κόνιτσας Ιωαννίνων.

· Τρίτη 17 Φεβρουαρίου 2015, ώρα 12:00μ.,  στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ζίτσας, Παλαιό Δημαρχείο Δήμου Ζίτσας, Ελεούσα Ιωαννίνων. 
· Πέμπτη 19 Φεβρουαρίου 2015, ώρα 12 μ.,  στον Πολιτιστικό Πολυχώρο «Δημήτρης Χατζής» Παλαιά Σφαγεία, Ιωάννινα.  

Σκοπός του έργου είναι να διαφοροποιήσει θετικά και αποτελεσματικά στην περιοχή του Νομού Ιωαννίνων την υφιστάμενη κατάσταση των ηλικιωμένων.  Οι δράσεις του έργου απευθύνονται τόσο στο γενικό πληθυσμό όσο και σε ομάδες πολιτών όπως οι ηλικιωμένοι (άνω των 60 ετών), οι φροντιστές ηλικιωμένων, οι εργοδότες, οι φορείς που εξυπηρετούν ηλικιωμένους (ΚΑΠΗ, ΚΗΦΗ, Κέντρα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, Υπηρεσίες Πρόνοιας Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Γηροκομεία), κα. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να λαμβάνουν πληροφορίες για το έργο τις εργάσιμες ημέρες, από τις 9:00 π.μ. μέχρι τις 14:00, στο τηλέφωνο 26510-39820 (γραφείο Ε.Ψ.Ε.Π., αρμόδιο πρόσωπο επικοινωνίας κα Αλεξάνδρα Βελιβάση). Πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να βρουν  και στην ιστοσελίδα www.epsep.gr.
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Το έργο χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Είμαστε όλοι Πολίτες», το οποίο είναι μέρος του συνολικού Χρηματοδοτικού Μηχανισμού του ΕΟΧ για την Ελλάδα. Διαχειριστής Επιχορήγησης του Προγράμματος είναι το  Ίδρυμα Μποδοσάκη. Στόχος του Προγράμματος είναι η ενδυνάμωση της κοινωνίας των πολιτών στη χώρα μας και η ενίσχυση της κοινωνικής δικαιοσύνης, της δημοκρατίας και της βιώσιμης ανάπτυξης.  
