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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Λ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ & ΕΥΚΛΕΙΔΗ (Νέο Δημαρχείο)

ΠΛΗΡΟΦ.: Κέγκου Φρειδ.  

TΗΛ: 26533-60012 

ΦΑΧ:26510-62794


	                 Ελεούσα  18/11/2014
                  Αριθ. Πρωτ.: 22461
                    


ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΑΚΙΝΗΤΟΥ

                          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ- ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΟΤΙ:
         Εκτίθεται σε φανερή πλειοδοτική και προφορική δημοπρασία η εκμίσθωση καλλιεργήσιμης έκτασης 27.000 τ.μ. περίπου στη θέση «Φτέρη-Ζυγός» της Τ.Κ. Μεγάλου Γαρδικίου [Δ.Ε. Πασσαρώνος] Δήμου Ζίτσας (πρώην Σχολικός Κλήρος), με ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς [485,00 €] τετρακόσια ογδόντα πέντε ευρώ ετησίως και για χρονικό διάστημα τεσσάρων [4] ετών. 

      Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί δημότες κάτοικοι του Δήμου Ζίτσας. Αν η δημοπρασία δεν φέρει αποτέλεσμα επαναλαμβάνεται και μπορεί να συμμετέχει σ’ αυτήν οποιοσδήποτε.

     Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στο Δημαρχείο του Δήμου Ζίτσας (Λ. Ελευθερίας & Ευκλείδη-Ελεούσα), στις  01-12-2014 ημέρα Δευτέρα και από ώρα 10.00 π.μ. έως 11.00 π.μ., ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής και μπορεί να συμμετάσχουν σε αυτήν δημότες κάτοικοι του Δήμου Ζίτσας.

    Αν η δημοπρασία δεν φέρει αποτέλεσμα, επαναλαμβάνεται και μπορεί  να συμμετάσχει σε αυτήν οποιοσδήποτε, στις 12/12/2014 ημέρα Παρασκευή και από ώρα 10.00 π.μ. έως 11.00 π.μ., στον ίδιο χώρο.

    Ουδείς γίνεται δεκτός στην δημοπρασία, αν δεν καταθέσει, για την συμμετοχή του στη δημοπρασία, ως εγγύηση στην επιτροπή διενεργείας της δημοπρασίας, γραμμάτιο συστάσεως παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή ανεγνωρισμένης Τράπεζας ή βεβαίωση του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων περί παρακαταθέσεως σε αυτό από αυτόν που επιθυμεί να λάβει μέρος στην δημοπρασία ή άλλου ο οποίος ενεργεί για λογαριασμό του διαγωνιζομένου, ομολογιών Δημοσίου, Τραπέζης, ή Οργανισμού κοινής ωφελείας, που αναγνωρίζεται για εγγυοδοσίες, ποσό ίσο προς το ένα δέκατο (1/10) του  οριζόμενου ελάχιστου ορίου πρώτης προσφοράς της διακήρυξης, δηλαδή ποσό 48,50 €.

    Επίσης ο συμμετέχων στη δημοπρασία θα πρέπει να καταθέσει:

Βεβαίωση από την οποία να προκύπτει ότι είναι δημότης μόνιμος κάτοικος του Δήμου Ζίτσας, Δημοτική ενημερότητα από Ταμειακή Υπηρεσία Δήμου Ζίτσας, Φορολογική ενημερότητα & Αντίγραφο Δ.Α.Τ.  

Ο εγγυητής θα πρέπει να καταθέσει:

Δημοτική ενημερότητα από Ταμειακή Υπηρεσία Δήμου Ζίτσας, Φορολογική ενημερότητα & Αντίγραφο Δ.Α.Τ.  

                                                                                           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                                        ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
