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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ
1.1. ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΕΛΕΤΗΣ
Η παρούσα κυκλοφοριακή Μελέτη αφορά τον οικισμό της Δ.Κ. Ελεούσας του Δήμου Ζίτσας, Νομού Ιωαννίνων. 
Γενικότερα η ευρύτερη περιοχή παρουσιάζει έντονο ανάγλυφο με υψομετρικές διαφορές και κατά συνέπεια τα γεωμετρικά χαρακτηριστικά του οδικού δικτύου, παρουσιάζουν σε αρκετά σημεία έντονες κλίσεις και υψομετρικές διαφορές.

Για την περιοχή μελέτης, την περίοδο 2008, είχε εκπονηθεί η υπ’ αριθμ. 606/2008 κυκλοφοριακή μελέτη, η οποία εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 23/2009 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου πρώην Δήμου Πασσαρώνος, χωρίς ωστόσο να τύχει τις απαραίτητες εγκρίσεις σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Στο χρονικό διάστημα από 2008 έως σήμερα, έχουν εφαρμοστεί κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και επεμβάσεις, συνήθως βάση της παραπάνω μελέτης, πολλές από τις οποίες ωστόσο αναιρέθηκαν λόγω αντιδράσεων κατοίκων και ομάδων κατοίκων.
1.2. ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ – ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΕΡΓΟΥ
Η Δ.Κ. Ελεούσας είναι η έδρα του Δήμου Ζίτσας, με κύρια χρήση την κατοικία αλλά και ειδικές χρήσεις αθλητισμού, αναψυχής, πολιτισμού, εμπορίου και γενικότερα παροχής υπηρεσιών, που έλκουν καθημερινά μεγάλο κυκλοφοριακό φόρτο. Οι χρήσεις αυτές είναι συγκεντρωμένες κυρίως στο κέντρο του οικισμού και επί των οδών Λ. Ελευθερίας, Λ. Πασσαρώνος και Λ. Δημοκρατίας που αφορούν και τις κύριες συλλεκτήριες οδούς του οικισμού.
Η κυκλοφοριακή κατάσταση στον αστικό ιστό του οικισμού έχει αλλάξει σημαντικά τα τελευταία χρόνια, για διάφορους λόγους και κυρίως πολεοδομικούς, ενώ τα έργα αστικών αναπλάσεων που έχουν κατασκευαστεί και οι πεζοδρομήσεις που έχουν υλοποιηθεί ή βρίσκονται στο στάδιο κύρωσης, επηρεάζουν ριζικά την κυκλοφοριακή λειτουργία του αστικού οδικού δικτύου.

Για τους παραπάνω λόγους, κρίθηκε επιτακτική η ανάγκη στην σύνταξη μίας έγκαιρης κυκλοφοριακής μελέτης που θα εναρμονίζεται με το σημερινό δομημένο περιβάλλον, όπως αυτό διαμορφώνεται από τη συνεχή μεταβολή των πολεοδομικών συνθηκών και τις νέες κυκλοφοριακές ανάγκες όλων των χρηστών, με απώτερο σκοπό την:
- βελτίωση της προσβασιμότητας των ΑΜΕΑ

- προώθηση ήπιων μέσων μεταφοράς, όπως το ποδήλατο ή η πεζή μετακίνηση, ως εναλλακτικός τρόπος μετακίνησης των πολιτών
- βελτίωση δημόσιων συγκοινωνιών, στο σύνολο της Δ.Κ. Ελεούσας, προκειμένου τα δημόσια μέσα μεταφοράς να χρησιμοποιούνται ουσιαστικά ως εναλλακτικό τρόπο μετακίνησης

- βελτίωση των συνθηκών στάθμευσης κυρίως στις οδούς του οικισμού, με το μεγαλύτερο κυκλοφοριακό φόρτο
και γενικότερα την δημιουργία ενός κυκλοφοριακού μοντέλου που θα ισορροπεί την αυξημένη κυκλοφοριακή ικανότητα του οδικού συστήματος με την βελτιστοποίηση των συνθηκών στάθμευσης και κυκλοφοριακής ασφάλειας πεζών και οχημάτων.  

1.3. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΜΕΛΕΤΗΣ
Αντικείμενο της μελέτης είναι η συλλογή των απαραίτητων στοιχείων που αφορούν τα κυκλοφοριακά δεδομένα και δεδομένα στάθμευσης της περιοχής μελέτης, με την επαναξιολόγηση των υφιστάμενων επεμβάσεων και την διατύπωση νέων προτάσεων για τη βελτίωση των συνθηκών κυκλοφορίας και στάθμευσης.
Τα κυριότερα θέματα που διερευνά η παρούσα μελέτη είναι τα ακόλουθα:

α. την μονοδρόμηση δρόμων 

β. την δημιουργία δρόμων ήπιας κυκλοφορίας

γ. την δημιουργία πεζοδρόμων ή πεζοποιημένων περιοχών

δ. την βελτίωση στην κίνηση και την ασφάλεια των πεζών

ε. την οργάνωση της στάθμευσης παρά το κράσπεδο με κατάλληλες διαμορφώσεις, με σκοπό την μείωση του προβλήματος
στ. την ανάπλαση των πεζοδρομίων, κυρίως αυτών που εξυπηρετούν μεγάλες ροές πεζών με μέριμνα στη διέλευση των πεζών και ΑμεΑ

η. στην βελτίωση της εξυπηρέτησης των χρηστών δρομολογίων της αστικής συγκοινωνίας Ιωαννίνων και

θ. την πρότασης τοποθέτησης κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης (όπου απαιτείται) σε όλο τον οικισμό με τον επαναπροσδιορισμό της υφιστάμενης σήμανσης.

Αναλυτικότερα στις παρακάτω παραγράφους παρουσιάζεται το περιεχόμενο ανά στάδιο μελέτης:
Α’ ΦΑΣΗ:

Α1. Απογραφή υφιστάμενης κατάστασης:

Ο ανάδοχος θα συλλέξει τα πιο πρόσφατα κοινωνικοοικονομικά και απογραφικά στοιχεία, με στόχο την πιο ασφαλή πρόβλεψη των δεδομένων αυτών, στους χρονικούς ορίζοντες της μελέτης, αυτό των 10ετών.  

Θα γίνει απογραφή της υφιστάμενης κατάστασης του δικτύου μεταφορών στην περιοχή μελέτης, με την ιεράρχηση του οδικού δικτύου, την αποτύπωση της υφιστάμενης κυκλοφοριακής οργάνωσης και ρυθμιστικής σήμανσης, με την παράλληλη καταγραφή των διαβάσεων πεζών και εντοπισμό θέσεων μεγάλης ροής πεζών και την επικαιροποίηση των χρήσεων γης που συναντώνται και συνδέονται άρρηκτα με το οδικό δίκτυο.

Επιπλέον θα γίνει καταγραφή της υφιστάμενης στάθμευσης ανά Ο.Τ. της περιοχής μελέτης, με διάκριση σε νόμιμη και παράνομη, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Κ.Ο.Κ. και εκτίμηση δημιουργίας νέων χώρων στάθμευσης. 
Σε συνεργασία με την Δ/νουσα Υπηρεσία και ύστερα από τελική υπόδειξη της τελευταίας, θα καθοριστούν θέσεις μέτρησης κυκλοφοριακού φόρτου και σύνθεσης της κυκλοφορίας σε εικοσιτετράωρη βάση για μία τουλάχιστον εβδομάδα. Τα παραπάνω θα συνεκτιμηθούν με τα συμπεράσματα που θα προκύψουν από την πραγματοποίηση συνεντεύξεων παρά την οδό (Road Side Surveys) σε δύο σημεία εισόδου προς τον οικισμό, τα οποία θα καθοριστούν από την Υπηρεσία, ενώ ο τρόπος διεξαγωγής της παραπάνω έρευνας θα καθοριστεί από τον Ανάδοχο κατά την υποβολή της Τεχνικής του Προσφοράς.
Τέλος Θα γίνει καταγραφή του συστήματος μέσων μαζικής μεταφοράς, με αξιολόγηση της πληρότητας, ταχύτητας και χρόνου διαδρομής – γραμμής, ενώ θα διεξαχθούν ερωτηματολόγια για την αξιολόγηση των ποιοτικών παραγόντων των παραπάνω μεταφορών, όπως καθαριότητας, πρόσβαση ΑΜΕΑ, εύκολη πρόσβαση σε έκδοση εισιτηρίων κλπ.
Α.2. Αξιολόγηση υφιστάμενης κατάστασης:
Η επεξεργασία και αξιολόγηση των παραπάνω δεδομένων και στοιχείων θα αποτυπωθούν σε μία τεχνική έκθεση, η οποία θα συνοδεύεται από χάρτη ιεράρχησης του υφιστάμενου οδικού δικτύου, χάρτη της υφιστάμενης οργάνωσης κυκλοφορίας (κατευθύνσεις κυκλοφορίας, θέσεις κόμβων, διαβάσεις πεζών, στάσεις, ρυθμιστική σήμανση κλπ.), χάρτη συγκεντρώσεων χρήσεων γης, χάρτη αποτύπωσης θέσεων στάθμευσης, συμπεριλαμβανομένου των παρόδιων χρήσεων – εισόδων που δεν επιτρέπουν την στάθμευση, χάρτη οργάνωσης των μέσων μαζικής μεταφοράς (διαδρομές, στάσεις κλπ.) αλλά και των κυκλοφοριακών φόρτων.
Τα παραπάνω αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι των παραδοτέων της Α’ Φάσης της παρούσης μελέτης και θα παραδοθούν σε έντυπη και σε ψηφιακή μορφή, σε σύστημα γεωγραφικών πληροφοριών (GIS).
Β’ ΦΑΣΗ:

Τα συμπεράσματα που θα διεξαχθούν από την υλοποίηση της Α’ Φάσης της παρούσης, αποτελούν ουσιαστικά τις προκαταρκτικές προτάσεις και αντίστοιχες εναλλακτικές, οι οποίες θα αποτελέσουν αντικείμενο συζήτησης μεταξύ της Δ/νουσας Υπηρεσίας, του Αναδόχου Μελετητή και των θεσμοθετημένων οργάνων του Δήμου Ζίτσας, ήτοι το Τοπικό Συμβούλιο της Δ.Κ. Ελεούσας, την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Ζίτσας και το Δημοτικό Συμβούλιο.

Σκοπός της παραπάνω διαδικασίας είναι η δημιουργία μίας πρότασης, όσο το δυνατό πιο κοινά αποδεκτής, από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς. Η πρόταση θα περιλαμβάνει τεχνική έκθεση, στην οποία θα παρουσιάζεται αναλυτικά το προτεινόμενο κυκλοφοριακό μοντέλο οργάνωσης του οδικού δικτύου του οικισμού Ελεούσας, η οποία θα συνοδεύεται από κατάλογο πινάκων, σχεδίων και χαρτών, για τα οποία θα γίνεται σαφή αναφορά στο κείμενο της τεχνικής έκθεσης.

Συγκεκριμένα τα παραδοτέα στη Β’ Φάση (σε έντυπη και ψηφιακή μορφή) θα περιλαμβάνουν τα ακόλουθα:

- τεχνική έκθεση με ειδική αναφορά στον τρόπο και τον λόγο διαμόρφωσης της προτεινόμενης κυκλοφοριακής οργάνωσης του οικισμού

- χάρτη ιεράρχησης του οδικού δικτύου για τον χρονικό ορίζοντα – στόχο της παρούσης

-  χάρτη κυκλοφοριακής οργάνωσης στο σύνολο του οδικού δικτύου του οικισμού που θα παρουσιάζονται οι κατευθύνσεις κυκλοφορίας, θέσεις κόμβων (εάν προτείνονται), διαβάσεις πεζών, στάσεις, ρυθμιστική σήμανση, δίκτυο πεζοδρόμων, προτεινόμενη πολιτική στάθμευσης επί των οδών κλπ.
Τα παραπάνω, επίσης θα αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι των παραδοτέων της Β’ Φάσης της παρούσης μελέτης και θα παραδοθούν σε έντυπη και σε ψηφιακή μορφή, σε σύστημα γεωγραφικών πληροφοριών (GIS).

Γ’ ΦΑΣΗ:

Μετά την έγκριση της Β’ Φάσης, η Δ/νουσα Υπηρεσία θα δώσει εντολή στον Ανάδοχο Μελετητή για την υποβολή του τελικού παραδοτέου της μελέτης, ενσωματώνοντας τις απόψεις που διατυπώθηκαν κατά την προηγούμενη διαδικασία της δημόσιας διαβούλευσης, στον βαθμό βέβαια που αυτές έγιναν αποδεκτές. 

Σε κάθε περίπτωση το σύνολο των παρατηρήσεων και απόψεων που θα τεθούν κατά την προηγούμενη φάση θα ενσωματωθούν στα παραρτήματα της τεχνικής έκθεσης της Γ’ Φάσης, ενώ θα συνοδεύονται από την γραπτή απάντηση (θετική ή αρνητική) για κάθε μία από αυτές.

Οι χάρτες της Γ’ Φάσης, ως προς το περιεχόμενο, θα είναι ίδιοι με τους χάρτες της Β’ Φάσης με επικαιροποίηση, βελτίωση και διόρθωση των σημείων που χρήζουν αλλαγής.

Τέλος στην Γ’ Φάση και στην Τεχνική Έκθεση και παραρτήματα αυτής θα περιλαμβάνεται εκτίμηση προϋπολογισμού κόστους προτεινόμενων επεμβάσεων, μέτρων & ρυθμίσεων σε μακροπρόθεσμο ορίζοντα για κάθε υπό περιοχή και ανάλογα με το είδος της παρέμβασης – επέμβασης (π.χ. κόστος πεζοδρόμησης τμήματος οδού, κόστος οριζόντιας και κατακόρυφης νέας σηματοδότησης κλπ.)

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, ο κάθε υποψήφιος μελέτης θα πρέπει να υποβάλει με την τεχνική προσφορά του, πίνακα προγραμματισμού εργασιών, ο οποίος θα περιλαμβάνει την οργάνωση και τον χρονικό προγραμματισμό των περιγραφόμενων, στις προηγούμενες παραγράφους, εργασιών. 

Τέλος σημειώνεται ότι όλα τα παραπάνω τεύχη και σχεδία για την εκπόνηση της παρούσης μελέτης θα υποβληθούν σε έντυπη και ψηφιακή μορφή, ενώ όλα τα σχέδια θα είναι στο σύστημα συντεταγμένων ΕΓΣΑ 87.

1.4. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ

Μελέτες που έχουν εκπονηθεί στο παρελθόν για λογαριασμό του Ζίτσας και έχουν συναφές αντικείμενο με την παρούσα Μελέτη είναι οι κάτωθι:
1. Κυκλοφοριακή Μελέτη Δ.Δ. Ελεούσας Δήμου Πασσαρώνος (η υπ’ αριθμ. 606/2008 μελέτη της Τ.Υ.Δ.Κ. Νομού Ιωαννίνων)

Για τις ανάγκες εκπόνησης της παρούσης, η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περ/ντος του Δήμου Ζίτσας, θα διαθέσει στον ανάδοχο μελετητή, υπόβαθρα χαρτών και ρυμοτομικά διαγράμματα του συνόλου του οικισμού Ελεούσας, τόσο σε ψηφιακή μορφή, όσο και σε εκτυπωμένη μορφή, πάνω στα οποία θα παρουσιαστούν τα δεδομένα της μελέτης και τα παραδοτέα ανά στάδιο μελέτης, σε κατάλληλες κλίμακες.
2. ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ
Στο μεγαλύτερο μέρος του οικισμού της Δ.Κ. Ελεούσας, οι υφιστάμενοι δρόμοι είναι διπλής κυκλοφορίας, με ελάχιστες μόνο μονοδρομήσεις. Το γεγονός αυτό, αλλά και το ότι ουσιαστικά πρόκειται κυρίως για περιοχή κατοικίας, με αυξημένη δόμηση και σχετικά υψηλό δείκτη ιδιόκτητων οχημάτων, η ανυπαρξία μονοδρομήσεων θεωρείται μειονέκτημα, ενώ οι δρόμοι διπλής κυκλοφορίας ελαττώνουν τις θέσεις στάθμευσης και δημιουργούν προβλήματα οδικής ασφάλειας.

Επιπρόσθετο πρόβλημα στα παραπάνω είναι ότι αρκετοί δρόμοι διπλής κατεύθυνσης παρουσιάζουν έντονες κατά μήκος κλίσεις, επιδεινώνοντας την οδική ασφάλεια των κυκλοφορούντων οχημάτων, αλλά και των διερχομένων πεζών που σε κάθε περίπτωση δημιουργεί η έλλειψη πεζοδρομίων εκατέρωθεν οδών διπλής κατεύθυνσης. 
Όσον αφορά τα φαινόμενα έντονου κυκλοφοριακού φόρτου, αυτά εντοπίζονται στις κεντρικές οδούς του οικισμού, Λ. Ελευθερίας, Λ. Πασσαρώνος και Λ. Δημοκρατίας, κυρίως της περιόδους αιχμής. Τα φαινόμενα αυτά ενισχύονται έντονα από την διερχόμενη κυκλοφορία από την περιοχή, δηλαδή την κυκλοφορία που δεν έχει ούτε αρχή (προέλευση) ούτε τέλος (προορισμό) εντός της περιοχής μελέτης.
3. ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ
Οι μελέτες των προηγούμενων παραγράφων θα εκπονηθούν με βάση τις προδιαγραφές μελετών του Ν. 3316/2005 ενώ θα ληφθούν υπόψη οι τελευταίες ισχύουσες εκδόσεις κατά την χρονική περίοδο εκπόνησης των μελετών, καθώς και οι εγκύκλιοι και αποφάσεις που τους συμπληρώνουν.
4. ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Η παρούσα μελέτη θα εκπονηθεί σε τρία στάδια και σε συνολικό διάστημα, αυτό των εκατόν είκοσι (120) ημερολογιακών ημερών. Αναλυτικά το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης ανά στάδιο, περιγράφεται παρακάτω:
ΣΤΑΔΙΟ Α: συνολικός χρόνος υλοποίησης εξήντα (30) ημερολογιακές ημέρες.

Α1. Συλλογή στοιχείων κυκλοφορίας και στάθμευσης, καταγραφή του οδικού δικτύου και των αδιάνοικτων τμημάτων οργάνωσης κυκλοφορίας και αποτύπωση αυτών των δεδομένων (ισχύουσες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις – σημάνσεις κλπ.) σε κλίμακα 1:500.
Α2. Αξιολόγηση υφιστάμενης κατάστασης (υπάρχουσες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και επεμβάσεις) 
Συνοπτικά το στάδιο Α περιλαμβάνει τα ακόλουθα:

- συλλογή στοιχείων, υφιστάμενες μελέτες

- απογραφή υφιστάμενου οδικού δικτύου και σήμανσης

- απογραφή στάθμευσης

- απογραφή χαρακτηριστικών δημόσιων συγκοινωνιών

- μετρήσεις κυκλοφοριακού φόρτου

- έκθεση ανάλυσης της υπάρχουσας κατάστασης

ΣΤΑΔΙΟ Β: Υποβολή Προτάσεων, συνολικός χρόνος υλοποίησης εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες.

Διατύπωση νέων προτάσεων ή και τροποποίησης των υφιστάμενων. 

Μεταξύ άλλων οι προτάσεις θα περιλαμβάνουν την αύξηση της οδικής ασφάλειας, με κατάλληλη διαμόρφωση – βελτίωση της κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης, προτάσεις μετατροπής οδών σε ήπιας κυκλοφορίας ή και μετατροπής πεζοδρόμων.

Επιπλέον θα γίνει εκτίμηση ζήτησης στάθμευσης και ανάλογες προτάσεις και διατύπωση ανάπλασης πεζοδρομίων ή και διαπλάτυνση των υφιστάμενων.

Τέλος θα γίνει καταγραφή των δρομολογίων και στάσεων των λεωφορείων που εξυπηρετούν την περιοχή.

Συνοπτικά το στάδιο Β περιλαμβάνει τα ακόλουθα:

- σχέδια κυκλοφοριακής οργάνωσης

- ιεράρχηση οδικού δικτύου

- αναλυτική περιγραφή & τεκμηρίωση των προτεινόμενων επεμβάσεων, μέτρων & ρυθμίσεων

- προτεινόμενο δίκτυο αστικών συγκοινωνιών

- προτεινόμενες ρυθμίσεις στάθμευσης

- λεπτομερή περιγραφή του προτεινόμενου κυκλοφοριακού προτύπου για τον οικισμό Ελεούσας

- Δημόσια Διαβούλευση

ΣΤΑΔΙΟ Γ: Οριστική Μελέτη, συνολικός χρόνος υλοποίησης τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες.

Παρουσίαση των παραπάνω και ενσωμάτωση των παρατηρήσεων και διορθώσεων, που προέκυψαν από την δημόσια διαβούλευση, για την οριστικοποίηση των προτεινόμενων κυκλοφοριακών ρυθμίσεων (μονοδρομήσεις, αλλαγές προτεραιότητας και κατάλληλες διαμορφώσεις για την αύξηση της οδικής ασφάλειας, απαγορεύσεις στροφών, διαβάσεις πεζών κλπ., προτάσεις μετατροπής οδών σε ήπιας κυκλοφορίας – πεζόδρομοι, αλλά και εναλλακτικές προτάσεις για την οργάνωση της στάθμευσης παρά το κράσπεδο με κατάλληλες διαμορφώσεις).

Τα ανωτέρω θα παραδοθούν σε σχέδιο κλίμακας 1:500, με την πλήρη οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση που θα απεικονίζει το σύνολο των προτάσεων, ενώ σε περιπτώσεις προτεινόμενων ειδικών κατασκευών, όπως νησίδων, ειδικών διαμορφώσεων κλπ., αυτά θα απεικονίζονται σε σχέδιο κλίμακας 1:200.
5. ΤΕΥΧΟΣ ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΩΝ ΑΜΟΙΒΩΝ
5.1. ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗΣ ΑΜΟΙΒΗΣ
Α. Ο Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».

Β. Ο Κανονισμός Προεκτιμώμενων αμοιβών Μελετών και Παροχής Τεχνικών και λοιπών συναφών Επιστημονικών Υπηρεσιών ( Β’ 2519/20.07.2017) σύμφωνα με τον Ν. 4412/2016

Γ. Ο συντελεστής του άρθρου ΓΕΝ.3 του Κανονισμού λαμβάνεται τκ=1,227, σύμφωνα με την εγκύκλιο ΥΠ. Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, Εγκ.2/ΔΝΣ/οικ20641/ΦΝ439.6/19-03-2020 που ισχύει για διακηρύξεις που εγκρίνονται μετά τις 20-03-2020.
5.2. ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗΣ ΑΜΟΙΒΗΣ
Στον Κανονισμό Προεκτιμώμενων Αμοιβών μελετών και υπηρεσιών  κατά εφαρμογή των διατάξεων Ν.4412/2016 ( Β’ 2519/20.07.2017) περιλαμβάνεται ο υπολογισμός αμοιβής για το εν θέματι αντικείμενο.

Η προεκτίμηση αμοιβής γίνεται με βάση τις κάτωθι διατάξεις του Κανονισμού.

Ο συντελεστής του Κανονισμού Προεκτιμώμενων Αμοιβών τκ είναι τκ=1,227, σύμφωνα με την εγκύκλιο ΥΠ. Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, Εγκ.2/ΔΝΣ/οικ20641/ΦΝ439.6/19-03-2020 που ισχύει για διακηρύξεις που εγκρίνονται μετά τις 20-03-2020.
Επειδή οι κείμενες περί αμοιβών μελετητών διατάξεις δεν περιλαμβάνουν τρόπο υπολογισμού αμοιβής κυκλοφοριακών μελετών, η προεκτίμηση της αμοιβής της «ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΕΛΕΟΥΣΑΣ, ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ» θα γίνει σύμφωνα με το άθρο «ΓΕΝ. 4 – Αμοιβή μηχανικών ή άλλων επιστημόνων ανάλογα με το χρόνο αποσχόλησης» του ανωτέρων αναφερόμενου Κανονισμού Προεκτιμώμενων Αμοιβών όπως τροποποιήθηκε με την Υπουργική Απόφαση ΔΜΕΟ/α/ο/2229/4-7-2006 που δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 900/Β/12-7-2006) και τη Β’ Βελτίωση Κανονισμού Προεκτιμώμενων Αμοιβών Μελετών και Υπηρεσιών κατά τη διαδικασία της παραγράφου 7 του άρθρου 4 του Ν. 3316/2005, με την οποία μετονομάζεται σε άρθρο ΓΕΝ. 4Β και ισχύει σήμερα.
Άρθρο  ΓΕΝ. 4 Αμοιβή μηχανικών ή άλλων επιστημόνων ανάλογα με τον χρόνο απασχόλησης

1. Η προεκτιμώμενη αμοιβή σε Ευρώ για την παροχή ανεξάρτητων υπηρεσιών μηχανικού ή άλλου επιστήμονα που δεν αφορούν στην εκπόνηση μελέτης αμειβόμενης βάσει ειδικών προβλέψεων του παρόντος υπολογίζεται ανάλογα με το χρόνο απασχόλησης ανά ημέρα ή κλάσμα ημέρας ως εξής:

α- Για επιστήμονα εμπειρίας μέχρι 10 έτη: 300*τκ
β- Για επιστήμονα εμπειρίας από 10 έως 20 έτη: 450*τκ
γ- Για επιστήμονα εμπειρίας μεγαλύτερης των 20 ετών: 600*τκ,

όπου τκ είναι ο συντελεστής του άρθρου ΓΕΝ 3.

2. Οι αποζημιώσεις της παραγράφου 1 νοούνται για απασχόληση εντός ή εκτός έδρας (στο εσωτερικό) περισσότερων της μιας ημερών, ή, σε περίπτωση μίας μόνο ημέρας για απασχόληση πέντε (5) τουλάχιστον ωρών. Για απασχόληση μικρότερη των 5 ωρών, η ωριαία απασχόληση ορίζεται ίση προς το 0,20 των παραπάνω ημερήσιων αποζημιώσεων με ελάχιστη αμοιβή όχι μικρότερη των 150*τκ.
Στην ανωτέρω αμοιβή νοείται ότι περιλαμβάνεται το σύνολο των άμεσων και έμμεσων, γενικών και ειδικών υποστηρικτικών και λειτουργικών δαπανών του.

3. Η αποζημίωση ανθρωπομήνα νοείται ως αποζημίωση 22 ανθρωποημερών. 

Η προεκτιμώμενη αμοιβή Α για μηχανικό με επιστημονική εμπειρία μέχρι 10 έτη και για 88 ανθρωποημέρες, ήτοι 4 μήνες,  καθορίζεται από τον τύπο: 

A = 300 * τκ * ανθρωποημέρες, όπου

τκ = 1,227 και

σύνολο ανθρωποημερών=88 ημέρες
Ήτοι, Α = 300 * 1,227 * 88 = 32.392,80 ΕΥΡΩ
Για την κατηγορία μελετών, κατηγορία 10 «Μελέτες Συγκοινωνιακών έργων και Κυκλοφοριακές μελέτες»,  η αμοιβή εκτιμάται σε:

Α =   32.392,80€
Απρόβλεπτα 15% = 4.858,92

Μερικό Σύνολο = 37.251,72
ΦΠΑ (24%)=  8.940,41€

ΑΜΟΙΒΗ (κατ. 10)=  46.192,13€

Στην αμοιβή αυτή συμπεριλαμβάνεται οι πάσης φύσης εργασίες που μπορεί να κάνουν οι μελετητές και το σύνολο των άμεσων και έμμεσων, γενικών και ειδικών υποστηρικτικών και λειτουργικών δαπανών. Συμπεριλαμβάνεται επίσης η υποβολή των στοιχείων της μελέτης σε ψηφιακά αρχεία καθώς και σε έντυπη μορφή (συμπεριλαμβανομένων των σχεδίων) σε έξι (6) σείρες.
	Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ
ΓΟΥΝΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ

Μηχ/κός Χωροταξίας, Πολεοδομίας &

Περιφερειακής Ανάπτυξης
	ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Ελεούσα  26  / 09 / 2019
Ο ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  Δ/ΝΣΗΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΘΗΣ

Ηλεκτρολόγος Μηχ/κός 




Ελεούσα, 06 / 2020


ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: «ΜΕΛΕΤΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΕΛΕΟΥΣΑΣ, ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ»


Χρηματοδότηση: ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ Δ. Ζίτσας


Προεκτιμώμενη Αμοιβή: 46.192,13ευρώ (συμπ/νου Φ.Π.Α. 24%)
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